11Iro

HUmMmsa: AnpOuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.04.2011 14:56:22

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.04.2011 21:09:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/220531/answer/220644




Brl MOXeTe IPOXOOUTE JieueHue U 10 MeCTy KUTEeJIbCTBA - MaKCHUMaJlbHas aHgporeHHas 6mokana +
o6udochonaTel. Kaxnsie 3 Mmecsiia - ciaBath [ICA nyisi KOHTPOJsA, HabmogeHe OHKOYPOJIoTa.



